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9.00´- 10.00´
· Συναγωνιστικά παιχνίδια από τον όμιλο Καλαθοσφαίρισης των Α΄ και Β΄ τάξεων του Δημοτικού, στο κλειστό γυμναστήριο του Κολεγίου.
· «Στίβος Μάχης» από τον όμιλο του Στίβου των Α΄ και Β΄ τάξεων του Δημοτικού, στο γήπεδο ποδοσφαίρου του Γυμνασίου-Λυκείου (9.30΄- 10.00΄).
· Τουρνουά ομίλου Αντισφαίρισης των Γ΄ και Δ΄ τάξεων του Δημοτικού, στα γήπεδα αντισφαίρισης του Κολεγίου.
· Φιλικός Αγώνας Ποδοσφαίρου των Ε ΄ και  ΣΤ΄ τάξεων του Δημοτικού, στο εξωτερικό γήπεδο ποδοσφαίρου του Κολεγίου.

9.00΄-12.00΄
· 1η ΛΑΣΑΛΙΑΔΑ Καλαθοσφαίρισης, στα γήπεδα καλαθοσφαίρισης του Γυμνασίου-Λυκείου.


10.00´- 11.00´
· Επιδείξεις των ομίλων Ποδοσφαίρου και Tae Kwon Do των Νηπίων και Προνηπίων, στον αύλειο χώρο του Νηπιαγωγείου.
· Τουρνουά ομίλου Αντισφαίρισης των Α΄ και Β΄ τάξεων του Δημοτικού, στα γήπεδα αντισφαίρισης του Κολεγίου.
· Τουρνουά Ποδοσφαίρου των Α΄ και Β΄ τάξεων του Δημοτικού, στο γήπεδο ποδοσφαίρου του Δημοτικού.
· Τουρνουά του ομίλου Πετοσφαίρισης των Γ΄ και Δ΄ τάξεων του Δημοτικού, στα γήπεδα πετοσφαίρισης  του Δημοτικού.
· Τελικοί αγώνες εσωτερικού πρωταθλήματος Καλαθοσφαίρισης των Γ΄ και Δ΄ τάξεων του Δημοτικού, στο κλειστό γυμναστήριο του Κολεγίου.
· «Αγώνας Ρητορικής και Αντιλογίας» του ομίλου Ρητορικής και Αντιλογίας των Ε΄ και ΣΤ΄ τάξεων του Δημοτικού, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Κολεγίου (09.45΄-10.45΄).


10.00΄- 14.00΄

· 1η ΛΑΣΑΛΙΑΔΑ Ποδοσφαίρου, στο εξωτερικό γήπεδο ποδοσφαίρου του Κολεγίου.

11.00´- 12.00´
· «Πρωινή Γυμναστική» από τον όμιλο Στίβου  των Νηπίων και Προνηπίων, στον  αύλειο  χώρο  του Νηπιαγωγείου (11.00΄- 11.15΄).
· Ο όμιλος Μοντέρνου χορού του Δημοτικού και του Γυμνασίου παρουσιάζει το χοροθέατρο «Στο Νησί των Συναισθημάτων» του Μάνου Χατζηδάκι, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Κολεγίου (11.00΄-11.30΄).
· Επιδείξεις του ομίλου Μπαλέτου των Προνηπίων, Νηπίων, καθώς και των Α΄ και Β΄ τάξεων του Δημοτικού, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Κολεγίου (11.30΄ -12.00΄). 
· Τουρνουά Ποδοσφαίρου των Γ΄ και Δ΄ τάξεων του Δημοτικού, στο γήπεδο ποδοσφαίρου του Δημοτικού.
· Φιλικός αγώνας του ομίλου Καλαθοσφαίρισης των Ε΄ και ΣΤ΄ τάξεων του Δημοτικού, στο κλειστό γυμναστήριο του Κολεγίου.
· Φιλικός αγώνας του ομίλου Πετοσφαίρισης των Ε΄ και ΣΤ΄ τάξεων του Δημοτικού, στα γήπεδα πετοσφαίρισης  του Δημοτικού.


12.00´- 13.00´
· Παρουσίαση του ομίλου Μαγειρικής των Νηπίων και των Προνηπίων, μπροστά από το κτίριο του Νηπιαγωγείου (12.15΄- 12.45΄).
· Τουρνουά ομίλου Αντισφαίρισης των Ε΄ και ΣΤ΄ τάξεων του Δημοτικού, στα γήπεδα αντισφαίρισης του Κολεγίου.
· Διάλεξη – σεμινάριο Σκάκι από τον g.m. Krum Georgiev, με τις νικηφόρες παρτίδες του επί του Ρώσου Παγκοσμίου Πρωταθλητή Gary Kasparov, στο αμφιθέατρο του Γυμνασίου – Λυκείου.
· «Egg Race» από το Τμήμα Αγγλικών Σπουδών του Κολεγίου «ΔΕΛΑΣΑΛ», στο γήπεδο καλαθοσφαίρισης του Γυμνασίου-Λυκείου (12.00΄- 12.30΄ ).

12.30´- 15.00´
· «Χαμογέλα», πρόγραμμα του ομίλου Ενόργανης Γυμναστικής των Νηπίων και των Προνηπίων, καθώς και επιδείξεις του ομίλου Ενόργανης Γυμναστικής των Α΄, Β΄, Γ΄, Δ΄ και Ε΄ τάξεων του Δημοτικού, στον αύλειο  χώρο του Γυμνασίου-Λυκείου (12.30΄-13.20΄).
· 1η ΛΑΣΑΛΙΑΔΑ  Πετοσφαίρισης, στο κλειστό γυμναστήριο του Κολεγίου.

13.00´- 15.00´
· Παρουσίαση προγράμματος Ρυθμικής Γυμναστικής από τον Σύλλογο Συνδρόμου Down Ελλάδος, στον αύλειο  χώρο του Γυμνασίου-Λυκείου (13.20΄-13.30΄).
· «Κάλεσμα σε Pétanque!», παραδοσιακό μεσογειακό άθλημα του γαλλικού Νότου, που έχει ωστόσο αρχαίες ελληνικές ρίζες, από το Τμήμα Γαλλικών Σπουδών του Κολεγίου «ΔΕΛΑΣΑΛ», στο γήπεδο αντισφαίρισης του Γυμνασίου-Λυκείου (13.00΄ - 14.00΄).
Μετά την παρτίδα Pétanque, σας προσφέρουμε δροσερά  Diabolo, στον πάγκο του Τμήματος Γαλλικών Σπουδών!  À votre santé !
· Ο όμιλος Σκάκι του Κολεγίου «ΔΕΛΑΣΑΛ» διοργανώνει αγώνα simultané με τον g.m. Krum Georgiev και προσκαλεί τους σκακιστές όλων των βαθμίδων του Κολεγίου μας, στον χώρο της υπαίθριας σκακιέρας.
· Τουρνουά Ποδοσφαίρου Συλλόγου Διδασκόντων Κολεγίου «ΔΕΛΑΣΑΛ» με ομάδες Γονέων και Αποφοίτων, στο γήπεδο ποδοσφαίρου του Γυμνασίου- Λυκείου.
· Τουρνουά Καλαθοσφαίρισης Συλλόγου Διδασκόντων Κολεγίου «ΔΕΛΑΣΑΛ» με ομάδες Γονέων και Αποφοίτων, στο γήπεδο καλαθοσφαίρισης  του Γυμνασίου- Λυκείου (13.30΄- 15.00΄).
· Παρουσίαση - επίδειξη προγραμμάτων από τους ομίλους Ρομποτικής Γυμνασίου και Δημοτικού «ΔΕΛΑΣΑΛ»,  στον αύλειο  χώρο του Γυμνασίου-Λυκείου (14.00΄- 14.30΄).

Αύλειος  Χώρος Γυμνασίου-Λυκείου (10.00΄- 15.00΄)
· «Μανούλα σ’ αγαπώ, με τα χεράκια μου θα φτιάξω κάτι ξεχωριστό για σένα!». Κατασκευές με τη βοήθεια της «Wooden Art For Crafts», από τους μαθητές/τριες του Παιδικού Σταθμού, Νηπιαγωγείου και του Δημοτικού.
· Face painting από φοιτητές/τριες του «IEK ΑΚΜΗ».
· «Lemonade» από το Τμήμα Αγγλικών Σπουδών του Κολεγίου «ΔΕΛΑΣΑΛ».
· «Λούνα Παρκ», παιχνίδια για μικρούς και μεγάλους από την Εθελοντική Ομάδα του Κολεγίου «ΔΕΛΑΣΑΛ».
· «Γλυκές  Δημιουργίες» από τον Σύλλογο  Γονέων και Κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου του   Κολεγίου «ΔΕΛΑΣΑΛ».
· Ο Σύλλογος Συνδρόμου Down Ελλάδος θα διαθέτει μικρά έργα των παιδιών, λογοτυπωμένα αντικείμενα.

Παιδικός  Σταθμός - Νηπιαγωγείο
· Οι μικροί αγρότες του Νηπιαγωγείου «ΔΕΛΑΣΑΛ» θα διαθέτουν τα βιολογικά τους προϊόντα και άλλα αρωματικά φυτά, στο μανάβικο «Notre petit jardin», μπροστά από το κτίριο του Νηπιαγωγείου (10.00΄- 15.00΄).
· «Χάρισε χαμόγελα με μία ζωγραφιά»: τα παιδιά του Παιδικού Σταθμού και του Νηπιαγωγείου ζωγραφίζουν για τον Σύλλογο Συνδρόμου Down Ελλάδος, μπροστά από το κτίριο του Νηπιαγωγείου (10.00’ - 15.00’).
· «Ελάτε να μαγειρέψουμε, δημιουργώντας τον πιο απίθανο «πειρατή» και να μάθουμε τη διατροφική αξία των υλικών του», με τη βοήθεια του εστιατορίου Mama’s Taper, για τους μαθητές/τριες του Παιδικού Σταθμού, Νηπιαγωγείου και τις πρώτες τάξεις του Δημοτικού (Α΄- Γ΄), μπροστά από το κτίριο του Νηπιαγωγείου (10.00΄-12.00΄και 13.00΄- 14.00΄).
· Έκθεση φωτογραφίας του Νηπιαγωγείου, από τη συμμετοχή του στο περιβαλλοντικό πρόγραμμα «Παιδική HELMEPA», στην είσοδο του Νηπιαγωγείου.
· Δράσεις για παιδιά και γονείς του Παιδικού Σταθμού:
α) «Ένωσε τουβλάκια και φτιάξε πραγματάκια», κατασκευές με lego, στην αίθουσα 1 του Παιδικού Σταθμού (11.00΄-11.30΄).
β) «Με τη φαντασία λειτουργώ, άραγε τι δημιουργώ;», ζωγραφική με μαρκαδόρους και ξυλομπογιές, στην αίθουσα 3 του Παιδικού Σταθμού (11.30΄- 12.00΄).
γ) «Πόσο εύστοχος είσαι;», πέταξε τα τρελομπαλάκια στις τρύπες, συγκέντρωσε πόντους και κέρδισε, στην αίθουσα 2 του Παιδικού Σταθμού (12.00΄- 12.30΄).

Όλοι οι μαθητές ή οι ενήλικοι που συμμετέχουν στις δραστηριότητες θα πρέπει να βρίσκονται 15΄ λεπτά πριν  από την έναρξη της δραστηριότητάς τους, στον χώρο, όπως αναγράφεται στο παραπάνω πρόγραμμα.

Κατά τη διάρκεια του Φεστιβάλ, θα λειτουργεί καφέ, αναψυκτήριο, barbecue, ζαχαροπλαστείο και ανθοπωλείο στον αύλειο χώρο του Γυμνασίου-Λυκείου.

Η εκδήλωση θα υποστηριχθεί από εθελοντική ομάδα του Ερυθρού Σταυρού.
Σας περιμένουμε όλους με χαρά!
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